

ГУРТОЖИТКИ МІСТА – У ВЛАСНІСТЬ СЛАВУТЧАН

Таке рішення розглядалося на останньому засіданні виконавчого комітету. Як зазначив міський голова, сьогодні очевидно, що будівництва житла за державні кошти вже не буде, а житлових проблем менше не стає, в той же час на ринку постійно зростають ціни на нерухомість.

Тому, з метою сприяння людям, які сьогодні не мають у власності своїх квартир, а проживають у гуртожитках і перебувають на черзі, пропрацювавши в Славутичі не один рік, міський голова Володимир Удовиченко запропонував розпочати процес поетапної передачі квартир і кімнат в гуртожитках та видачу на них ордерів.

На 01.11.2006 на черзі у відділі квартобліку перебуває 958 чоловік, з них проживають у гуртожитках та потребують поліпшення житлових умов шляхом надання житлової площі близько 600 сімей. Інші мають постійне житло, але перебувають на квартобліку на розширення житлової площі.

Всього в місті мають статус гуртожитку 503 квартири за такими адресами: Московський кв-л, 1, 2, 9, 10, 14, вул. Військових будівельників, 12, 14, Таллінський кв-л, 5, Добринінський кв-л, 12, 14, Печерський, 1.

Провівши консультації в різних юридичних установах щодо можливості передачі у власність житла в гуртожитках, міськвиконком розпочав підготовку до вирішення цього питання.

Центр інформації міськвиконкому

IV етап:	загальна черга	2002 — 2004 рр.
	список першочерговиків	2003 — 2005 рр.
	список позачерговиків	2004 — 2006 рр.
V етап:	загальна черга	2005 — 2006 рр.
	список першочерговиків	2006 р.

3. Громадській комісії з житлових питань при виконкомі (Жигалло В.К.) внести пропозиції щодо укладання договорів оренди окремих житлових приміщень у гуртожитках міста з підприємствами, установами, організаціями та закріплення за ними даних житлових приміщень.

4. Центру інформації та зв'язку з громадськістю (Любича Л.М.) інформувати мешканців міста про прийняте рішення через засоби масової інформації.

5. Звернутись до Міністерства з надзвичайних ситуацій щодо розгляду питання зняття статусу гуртожитку з житлових приміщень, які розташовані в будинку пожедело 15-СДПЧ за адресою: вул. Військових будівельників, б.3 та знаходяться на балансі Головного управління МНС України в Київській області.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Жигалло В.К.

Міський голова В.П.УДОВИЧЕНКО

СЛАВУТИЦЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 09.11. 2006 №568
Про гуртожитки міста

Відповідно до Постанови ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР від 02.10.1986 №1179 "Про будівництво нового міста для постійного проживання працівників Чорнобильської АЕС" виконавчим комітетом Славутицької міської ради було прийнято ряд рішень про використання житлових будинків та окремих квартир у будинках під гуртожитки для тимчасового проживання працівників підприємств, установ та організацій міста з наступним ремонтом і передачею їх у постійне користування.

З метою забезпечення конституційних прав громадян на житло та задоволення їх потреб у постійному житлі, справедливості передачі у власність існуючого житлового ресурсу, сприяння створення ринку житла в місті та зменшення його ціни, враховуючи численні звернення мешканців житлових будинків та окремих квартир, які використовуються під гуртожитки, відсутність можливості їх відселення та припинення будівництва житла в Україні за державні кошти, керуючись Житловим кодексом України, Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", ст. 1, п.1 ст.2 Закону України "Про приватизацію державного житлового фонду", виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Сектору квартирної обліку відділу правової та кадрової роботи (Бовкун Т.В.), спільно з комунальним підприємством "Житлово-комунальний центр" (Жаболенко І.М.) повно та всебічно проаналізувати використання житлових приміщень, які мають статус гуртожитку, та до 1 грудня 2006 року надати звіт виконкому.

Провести з даного питання слухання на базі Громадської ради міста із запрошенням засобів масової інформації в кінці листопада – на початку грудня 2006 року.

2. До кінця грудня поточного року винести на розгляд Славутицької міської ради питання про поетапне зняття, згідно з вимогами чинного житлового законодавства, статусу гуртожитків з окремих житлових приміщень (кімнат), які використовуються для тимчасового проживання, та передачу їх у постійне користування громадянам, які потребують поліпшення житлових умов.

Етапи зняття:

I етап:	загальна черга	1993 — 1995 рр.
	список першочерговиків	1994 — 1996 рр.
	список позачерговиків	1995 — 1997 рр.
II етап:	загальна черга	1996 — 1998 рр.
	список першочерговиків	1997 — 1999 рр.
	список позачерговиків	1998 — 2000 рр.
III етап:	загальна черга	1999 — 2001 рр.
	список першочерговиків	2000 — 2002 рр.
	список позачерговиків	2001 — 2003 рр.